



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти девочки

20 декабря 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в квартире, расположенной по улице Мате Залки, обнаружено тело ребенка с множественными кровоподтеками и ссадинами на конечностях. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По предварительной версии следствия, в семье, проживающей в Советском районе краевого центра, воспитывалось двое детей: 4-летняя дочь и годовалый сын. Со слов соседей, они неоднократно слышали в квартире крики матери и плач девочки. По подозрению в совершенном преступлении задержана мать ребенка, которая сейчас допрашивается. При первоначальном опросе она пояснила, что ударила дочь один раз рукой по голове в воспитательных целях. Назначена судебно-медицинская экспертиза, которая установит причину смерти ребенка. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 декабря 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/886463>